
**Барнаульский следственный отдел на транспорте Восточного
МСУТ СК России поздравил воспитанников социально-
реабилитационного центра «Солнышко» Алтайского края с
Международным днем защиты детей**



Международный день защиты детей - праздник, призванный привлечь внимание людей к проблемам соблюдения прав и охраны здоровья ребенка, поэтому сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте уделили особое внимание профилактике детского травматизма на объектах транспорта в период летних каникул.

Следователь Барнаульского следственного отдела на транспорте Елизавета Уланская подробно разъяснила ребятам правила поведения на объектах железнодорожного и водного транспорта, напомнила ребятам об ответственности за совершенные правонарушения, на реальных примерах рассказала об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности.

После беседы следователь предложила ребятам проверить свои знания, отвечая на вопросы увлекательной викторины «Я знаю правила поведения на объектах транспорта!». Дети активно отвечали на непростые вопросы, при этом каждому участнику викторины достался сладкий приз.

По завершении мероприятия офицер СК поздравила детей с праздником и наступающими летними каникулами, а также пожелала им крепкого здоровья, ярких эмоций и отличного настроения!

Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1690578>